:?-w'}” Saglt dadly
xR Ay el s ASisead) Auigh) 488

Oliclu ;Baall g Adall Aty g ALY duria

25,0 80 ANl 2024-2023 (A plall Y Guall- 1 At S

(32,920) : d ) gl

o L cos@=1 dellinl Jalay 6 km ddbual OSlgiadl e Leny 553 9 el 312 4400 kw Leie Uil dily 3S @)% Aasae Gl
e AU= 10% U1 e 43 £ samsall sl Jaga OIS 1Y, gl JILN il JEGN alaie 5o Lo 5 il 3l el il
U1=220 v a8l 5

Al s3a ‘;i(;JJ}bl‘ dﬂmqulaﬂ‘ Jaall clninﬁ Lag LE\.“LQ'S_)\A“ C.\‘_)\.;)ﬂ‘ U'M“ u2=220 kv GM‘JM A EY] Wlasiad 13)
Al yigl ad ) da ayf pila g A alell ZUIWY! 52 L. pcu=0.01 Q.mm?2 uslaill dge gl Ja g5l o [APS

' (e 20); 8 Pyl

il el gl i m S Aty se) Aetatay) Jid ) Ml 3 gl plasia i Ul 3e 2 ) sae

(A3 20): S Jgut
381 ) Aty gl Jil sl 8 Raaahnal) Aol ()3 pald gl il (ga Lo Ausad 232

da 08 20): 0l cpifluaal gaa) o 2l 1 sl

1 Alia
e Aol iS5 18 KV 0 20 Y Aludull (a 53a g IS 2g2 (s S5 I3 nd Al e iy (0 (psSa Mo Sigh dad Ul
ramsad el 513 Al (0 20 % (gsbui a1 Agiana ey IS

03l e Alea VI sl g ool -1
,pw\’u\js-z

12 Al

- Cagllaally 2m Alghy 1 Cm Gl Hkill Caual of Tl o1 gl Al e (3 yhassd iS4

30 KV/ Cm o el ity Sl Al (g sl alaall Jinll a5 60 KV s Adle Gila 13} el bl Chual Gaual-1

Jindl a8 (g ghas iy € r=3 Ao Ty a0l Liglal) 63U s (b v (ulhal) o Juslill 2o} S s a2
Ol (g (palal)

A K A sl da g a3

Al (S g (oailadl) yadis e Lafl uual-4

PP PAL éb‘ﬁ‘f\ ed) yigh Quaalh

Ald Sl Lo Bl (aya glailly G il gaadl Cliadll 2a



i) ol Loyt bo.bsy
gy A 3 Aooghigal Bumsi B

Z‘_' / Y. m l.,J., Ahs' Yy y e

iz 80 riastal) 20282023 ol S pitls Jo35 s | (o7 755
(2/20) st =

A L cOos@p=1 deliatul Jalas 6 km Aibudd it e s 3 W BA00 kg s 5 A ooF e s
0 AU= 109% S5 e 45 7 yansdl S350 Jngib S T3] g g3 pialt il puianllt S s S 2 5 H34% )0 =7
WL=TI0 o et 5

Al 038 b gy gyl S bl JALY e g Loy L Bl S S0 (o U2 DV W ot 3 $asd S et
A g pb a4 plles i U1 Al 7G4 L, D=0, 01 Qi Asdis s 3 o gl )
(g 35 B). 220V J fu bt e’ §' i
AU1=22V Ry g e
11=P/U1=8400%1000/220=20000 f © S aie fp jad )5
R1=08U1/11=22/20000=0.0011 €}
Rl=p*%¢/al - B bkgiha
0.0011=0.01*10"**6000000/a1

a1=(0.01*10**6000000)/0.0011

a1=5454,5454. mm?

B gl
(p 53 8).220 KV 5w be' il iy

AU2=22 kV - EY 1 JL/)‘A)A

12=P/U2=4400*1000/220000=20 A & S =& j jai )52
R2=AU2/12=22000/20=1100 €
R2=p*L/a2

G o g
1100=0.01*10"**6000000/32 ~»a2=(0.01*6000000)/1100

a2=0.05454 mm? L pldia

) ot h T e ket B s & e K e e p wrer &
a Sl S G e AUl JE e gle Jamad S ZinlllY
I gy e e el p A agal ]
45”-‘“}#‘.44,';..4,1

(CJL’. o 4) YT S .’&.:., 4;5...431 "l'ud‘ e ‘i P te Ll Adsad

1

Iy
e plE




(3330 JS Sl 53 5)-(4 3 20): A J) gl
bl Jall i gl Ll e Yy Al eI Ao Ui Jil yaiasall Hal) Sigl plaainy dai Ul je as ) o

LGEIL F, a8 JES Jladl e it dasa) L. el Jaas, —

ta st
oLt bhs U Ziae Jellazol i Lo LU v By olacst ()

Dz plall SO LIl JEU Sopkai co 4ot e, O jatanalt
Sl da meany )30% a5 400 MW dstian .t i aze

© US0% b wle LS 5,Y1 lasell s
BT 2 L L0 3 S o, oh el L2t S o LS

L LB S gl 100 kv Gpus o Pl s Jazls
I G G L K I gl ittt G, Kau
U100 kv e G Gle ol e Ja

= 5 laad 3, 311 ']-.-_! e LIPS | WS § BT PAREY O VAol (&1

o 4, EJL ( a =t ._L'I)Ql )1_4’:;-‘-'—“1—-4 T RS PP \.L-:-Z..l‘,b
) © I S L ks

debllo Be b3l (23 LA aatat et gaor st S
Ve ST, LI doyyny sies pusae ) Jigl dasd ebaed
B Ayt ot f

\Jc“u = ShaS skl G asdl @l o) et ey ¢ JE

‘\—-5.-.:-’ ool Golaz Y1 Je ez S llas cwsy) Ll SO0 km oy do-

“«-_-’ r.s‘-w‘-—e-— AL COR ) I R A bt pe JE T 2 Ulan T
¢ 255 1000 dret st G B, 1 bytas it sk 3 sl

(S Olos e et b bl PPCH T WCT L RS V73 S DN e, B

s eglas oSer Y

AU e L LI e Lt 3w g D L -

TR LI Tellaze VI 5l daghasdle Gl elae¥t Jaladl sasc J5Lal
Lol LS prar S Ll el S Lol JES ST e, Wl ey
Gt it Gl 50 Laze Lkdlasdl 2Lt (EAPCP TR Pt 711 IR
“40 km ,_‘,.):fl e M 11 Aawiilis 700 km e _rgf‘ ettt -b’.h.'bd.‘

i Lo o stia .__...(‘Jf“i),.z_...n_)t_:d! A AT 7 DR P 1} BEOL PN (v
Astha o g e o L D el SOE L lasad
(C=0y BpFY G @it J 0 Smee ) i Fasly 5,0 S 60 s

3 arar frsits ot Sl piall SN LN Bl gl L
olain b Sl et 1L J2 b8 o Llee amss DU - d

. . ER . - "':._A) aelins.. ‘Y"

PN a‘,.:....,llj,ﬂl,l.\.h&a‘ﬂl» O Sl e a2l @l 35, (€
AL e i dasS (%s,lplall ate Jeasadl Y 5y LA,V
3 pims Aggand by paianal | I Ladt 253k Ji-f;"b-:lg‘:‘-'u d;—:;
) - 5 Lie Gotlan s
Il G5l 750 kW JL B o



— g B L b I stz 8 o5l (=
JEr 2 w2l _ardt Sl S22t JASI Ve g LI S

‘ - /. - -"‘J - C‘-_."‘—:t! P o - --‘ = - !C B ‘
Dy Ll - el asinot j Tob; o1 Jlatt st

t=at

is 2 1 J =B 2B GG e U sm = 2 bz,

- J‘ﬂlz—%ﬂi e AV 2 23y l“?‘; Ee reto=tl
—agu;alaéﬁGﬁ,—:;‘ =i Vgm0 “-(—-‘J L LS (1

ot J SOHz 5 STHz FLo . il Jtad jaLE
C2C Ve, 123 2/, ZAVUVYE 5

(42,3 20): Gl Jhgudd)
(s IS i )3 4) i gl By 5 Jill Jaghad 6 Auball 31 pall S ol il et 20

o L RS et daglai £ deamand ! ] ipalt g e e

S /,,,&lu;,—i‘_’,i&)_bﬁz_!‘:.‘_‘!;w?!,AJ,L‘JI,..&;“,,_,;J_"______Z Jotad et Y
B i i R B L oy L B B L e et
Crband ki 3 pnaEmil (s e il y  hadl ey o Biodiy 5oz aell s dusk gt 3 e d
B e L SN URM L DUPUIPRES §-D5 2% L S N B D
il

,,:La ¢ s g 3 1AL B 23> 5 it ikt ‘2;: Sl sl st 13} S pad ok sy Y

Sl el piEl G G | i 8 g o

ST L X P D T PR SL IS 7 P < B SOp TS L Y D PLIPSOURRDS BNS F1. K DR 0 DU
FYVREE N e J.;;,\-‘.——A—u:)‘ w3 ot it o dugia it pde 3t cia {dogt ATt § (b st stiios
AR U Sl (S Laa St S Sl eadt & el G Ty 4 5

Dbt e e 2L b LA g [ s 0l o 3] B Gl il Sl

,’,wt)%‘LM?!}J,&UW?&)’,&&WM E- SO . TN
“!,w?%@gdigzygimwuh},w%}&. gt & 3yt w2l g t.h.-.ﬁi%,.& z

R ;}1—3‘;‘7 éé:,.& ,__,’SWL, ;.:”4 L-M“v o
Jiball el S Lt sl g5 T s e W e & il S ) S B

e 355 R e g Dalt dsbe ik 1] L i

ok “,‘i Wby &;J}i‘:gr, & y {":;M) 5}1 s L s s ”2 ‘x I / .,,A’,,,w ; it W
AL 5 s Bl M 15 s s (2 )

(3203 20): 515 ¢yifnal) s3a) da agl 1 g

11 s

O Al CiilS 5 18 KV oo 4:13,1ywlwSaJdSJAHwAiQISJJJ",A\MQAO@;JQAQ,&‘;\L; Jigdaa Lyl

(wla10). dj\,ﬂ\MMVLM%@i -1
V2=18, m=20%

V2=V1 (1+m)

St




18=V1 (1+0.2)

V1=18/1.2=15 kV
V=V14V2=15+18=33 kV
VL=v3*33=57.16 kV
(il ZiadUal) Al e 15l 3l 0 o) s ke y 30 /Alulll o (1) 2¢2)= pludall 361S-2
pu=( V/(2*Vv2))*100=(33/(2*18))*100=0.91.66 % <la 2 10
(wlls JS1 da 2 4) 12 Al
© sl 2m Alyhy 1 Cm alall il Conai of Lale ol gl 4l3le o st s
.30 kV/ Cm &) sel) il Sl A (g sl palaal) Jinl) 5255 60 KV st 4dde Guda 1) el hll Cal caal-]
Jiall sk (g b sy € r=3 Ajle diday 4alall Ll 2 Aa A 1 Gallall O Jealdll aall Hhad sl a2
LOidall O (alaall
A JS A yigil bsa ual-3
ik S 3 (Uil s Jule 3ad il

o) sl ASdal £ 50 ey )6 Caal-5




30 = —0 gl 80 g = 739 o 1y 739 (610)
N 1T ri 30 ri

[/ k a (e
C e - et [y 3 (cm)

Eimax = Eomax  —
imax Amax ri+v £ril rys brz

Ci= 201 . €. En- —g = 217 8.85 * 1012+ 3 # %5 = 303.7 (PF)
ri 1

Com 211 - €g- En- —ym = 201 *8.85 * 1012% 1 ¥ 75 = 1234 (PF)
7, P

U= U. =2 = 60 x ———2— = 17.34 (KV)

c14C2 303.7+123.4
U,= U. ~Cl =60X,—,&=42.66 (KV)
c1+C2 303.7+123.4
(4):
_ Inl;:? ln-i- 0.549
Inﬂ ]nﬂg
n = 9= s~ =0.616
w1l

Uar= Eqp- N2 - Sz = Egp. Ny - (ra-rg)= 30 x 0.616 x (7.39-3) = 81.13 (KV)

Al S Bl (e

= <=



